Osztaly Idegen nyelv |1. feladatrész pont |2. feladatrész pont | maximalisan elérhet6 6sszpontszam elért 6sszpontszam  [Mérési eredmény (szazalék)
6.a angol 11 14 30 25 83%
6.a angol 15 15 30 30 100%
6.a angol 15 14 30 29 96%
6.a angol 11 14 30 25 83%
6.a angol 14 15 30 29 96%
6.a angol 0 0 30 0 n.a.
6.a angol 12 13 30 25 83%
6.a angol 9 11 30 20 66%
6.a angol 0 0 30 0 n.a.
6.a angol 11 13 30 24 80%
6.a angol 11 13 30 24 80%
6.a angol 3 8 30 11 36%
6.a angol 12 13 30 25 83%
6.a angol 12 14 30 26 86%
6.a angol 8 11 30 19 63%
6.a angol 11 12 30 23 76%
6.a angol 0 0 30 0 n.a.
6.b angol 10 13 30 23 76%
6.b angol 8 10 30 18 60%
6.b angol 10 12 30 22 73%
6.b angol 8 10 30 18 60%
6.b angol 10 9 30 19 63%
6.b angol 9 9 30 18 60%
6.b angol 11 13 30 24 80%
6.b angol 9 9 30 18 60%
6.b angol 13 15 30 28 93%
6.b angol 14 15 30 29 96%
6.b angol 11 7 30 18 60%
6.b angol 9 10 30 19 63%
6.b angol 11 15 30 26 86%
6.b angol 5 5 30 10 33%
6.b angol 8 11 30 19 63%
6.b angol 9 11 30 20 66%
6.b angol 14 14 30 28 93%
8. angol 8 17 40 25 62%
8. angol 19 19 40 38 95%
8. angol 0 0 40 0 n.a.
8. angol 19 20 40 39 97%
8. angol 18 20 40 38 95%
8. angol 19 20 40 39 97%
8. angol 18 19 40 37 92%
8. angol 15 18 40 33 82%
8. angol 11 13 40 24 60%
8. angol 13 15 40 28 70%
8. angol 0 0 40 0 n.a.
8. angol 16 18 40 34 85%
8. angol n.a. n.a. 0 0 n.a.
8. angol 9 10 40 19 47%
8. angol 9 13 40 22 55%
8. angol 15 12 40 27 67%
8. angol 11 14 40 25 62%
8. angol 13 16 40 29 72%
8. angol 12 13 40 25 62%
8. angol 12 12 40 24 60%
8. angol 9 9 40 18 45%
8. angol 7 11 40 18 45%




